
В Кемеровской области перед судом предстанет и.о. директора угольного предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в отношении 69-летнего и.о. генерального директора одного из угольных предприятий Кузбасса уголовное дело направлено в суд с ходатайством о прекращении дела и применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами мужчина обвинялся в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, пособий и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, в период с ноября 2019-го по февраль текущего года обвиняемый, возглавляя угольное предприятие, не выполнял обязательства по оплате труда перед сотрудниками организации. В результате 401 работник не получили заработную плату, перед ними образовалась задолженность на сумму более 31,6 млн рублей, они обратились в правоохранительные органы. В ходе предварительного следствия установлено, что обвиняемый имел реальную финансовую возможность производить выплаты в указанный период. Однако денежные средства расходовались им на другие цели. В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью погасил имеющуюся перед работниками задолженность.

В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о назначении лицу меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1525357>